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Risposte

1. 24 ft

2. 12 ft2

3. 26 in

4. 5 cm

5. 7 in

6. 60 mi2

7. 42 cm2

8. 28 mi

9. 22 mi

10. 3 ft

Risolvi ogni problema.

1) Un tappeto aveva una lunghezza di 9 piedi e una larghezza di 3 piedi. Qual è il perimetro
del tappeto?

2) È stato tagliato un pezzo di compensato in modo che la sua lunghezza fosse 6 piedi per 2
piedi. Qual è l'area del bosco?

3) Giovanna aveva un foglio di carta lungo 9 pollici e largo 4 pollici. Qual è il perimetro
della carta?

4) Alessandra stava ritagliando della stoffa per un amico. Ha tagliato un pezzo largo 6
centimetri e con un'area di 30 cm2. Quanto era lungo il pezzo?

5) Elisabetta aveva un foglio di carta lungo 9 pollici e l'area era 63 in2. Qual è la larghezza
della carta?

6) I boschi dietro la casa di Luigi erano larghi 6 miglia e lunghi 10 miglia. Qual è l'area del
bosco?

7) Patrizia stava ritagliando della stoffa per un amico. Ha tagliato un pezzo largo 7 centimetri
e lungo 6 centimetri. Qual è l'area del tessuto che ha ritagliato?

8) Un'isola nell'Oceano Indiano era larga 4 miglia e lunga 10 miglia. Qual è il perimetro
dell'isola?

9) I boschi dietro la casa di Angelo erano larghi 5 miglia e lunghi 6 miglia. Qual è il
perimetro del bosco?

10) Un bagno aveva una lunghezza di 2 piedi e un'area totale di 6 piedi quadrati. Qual è la
larghezza del bagno?
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1) Un tappeto aveva una lunghezza di 9 piedi e una larghezza di 3 piedi. Qual è il perimetro
del tappeto?

2) È stato tagliato un pezzo di compensato in modo che la sua lunghezza fosse 6 piedi per 2
piedi. Qual è l'area del bosco?

3) Giovanna aveva un foglio di carta lungo 9 pollici e largo 4 pollici. Qual è il perimetro
della carta?

4) Alessandra stava ritagliando della stoffa per un amico. Ha tagliato un pezzo largo 6
centimetri e con un'area di 30 cm2. Quanto era lungo il pezzo?

5) Elisabetta aveva un foglio di carta lungo 9 pollici e l'area era 63 in2. Qual è la larghezza
della carta?

6) I boschi dietro la casa di Luigi erano larghi 6 miglia e lunghi 10 miglia. Qual è l'area del
bosco?

7) Patrizia stava ritagliando della stoffa per un amico. Ha tagliato un pezzo largo 7 centimetri
e lungo 6 centimetri. Qual è l'area del tessuto che ha ritagliato?

8) Un'isola nell'Oceano Indiano era larga 4 miglia e lunga 10 miglia. Qual è il perimetro
dell'isola?

9) I boschi dietro la casa di Angelo erano larghi 5 miglia e lunghi 6 miglia. Qual è il
perimetro del bosco?

10) Un bagno aveva una lunghezza di 2 piedi e un'area totale di 6 piedi quadrati. Qual è la
larghezza del bagno?
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